



平成 22 年 6 月 11 日

各 位

会 社 名 株式会社フォーバルテレコム
代 表 者 代 表 取 締 役 谷 井 剛
(コード：9445 東証マザーズ)
問 合 せ 先 取 締 役 山 本 忠 幸
電 話 番 号 03-3233-1301

(訂正) 平成 22 年 3 月期 決算短信の一部訂正に関するお知らせ

当社は、平成 22 年 5 月 20 日に「平成 22 年 3 月期 決算短信」を発表しましたが、記載について一部訂正事項がありましたので下記のとおり、お知らせいたします。なお、訂正箇所は__を付しております。

記

【訂正箇所】

□ 1 ページ 1. 22 年 3 月期の連結業績 (平成 21 年 4 月 1 日～平成 22 年 3 月 31 日)

(訂正前)

(1) 連結経営成績

	売 上 高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
22 年 3 月期	13,956	△7.2	347	△11.4	327	△15.6	194	46.1
21 年 3 月期	15,042	11.7	391	16.1	388	12.5	133	△30.7

	1 株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益	自 己 資 本 当期純利益率	総 資 産 経常利益率	売 上 高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
22 年 3 月期	1,168.34	<u>1,168.13</u>	9.6	5.2	2.5
21 年 3 月期	799.82	799.72	6.4	6.6	2.2

(訂正後)

(1) 連結経営成績

	売 上 高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
22 年 3 月期	13,956	△7.2	347	△11.4	327	△15.6	194	46.1
21 年 3 月期	15,042	11.7	391	16.1	388	12.5	133	△30.7

	1 株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益	自 己 資 本 当期純利益率	総 資 産 経常利益率	売 上 高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
22 年 3 月期	1,168.34	<u>1,168.26</u>	9.6	5.2	2.5
21 年 3 月期	799.82	799.72	6.4	6.6	2.2

□ 2 ページ 1. 22 年 3 月期の個別業績（平成 21 年 4 月 1 日～平成 22 年 3 月 31 日）

（訂正前）

（1）個別経営成績

	売 上 高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
22 年 3 月期	10,767	△6.6	355	△10.9	368	△17.6	244	45.9
21 年 3 月期	11,531	6.2	399	26.9	446	36.4	167	171.5

	1 株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
22 年 3 月期	1,465.76	<u>1,465.50</u>
21 年 3 月期	1,004.77	1,004.63

（訂正後）

（1）個別経営成績

	売 上 高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
22 年 3 月期	10,767	△6.6	355	△10.9	368	△17.6	244	45.9
21 年 3 月期	11,531	6.2	399	26.9	446	36.4	167	171.5

	1 株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
22 年 3 月期	1,465.76	<u>1,465.66</u>
21 年 3 月期	1,004.77	1,004.63

□38 ページ （ストック・オプション等関係）

（訂正前）

当連結会計年度（自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日）

株式会社フォーバルテレコム（提出会社）

1. スtock・オプションの内容、規模及びその変動状況

（1）ストック・オプションの内容

	平成 17 年 ストック・オプション
付与対象者の区分及び人数	当社取締役 2 名 当社従業員 27 名 当社子会社の従業員 41 名
株式の種類別のストック・オプションの数（注 1）	普通株式（注 2） 372 株
付与日	平成 17 年 8 月 1 日
権利確定条件	権利行使時に、提出会社ならびに提出会社の子会社及び関連会社の取締役、監査役、従業員その他これに準ずる地位にあることを要する。
対象勤務期間	定めておりません。
権利行使期間	自平成 19 年 8 月 1 日 至平成 22 年 7 月 31 日

（注 1） 株式数に換算して記載しております。

（注 2） 平成 18 年 10 月 1 日付（1 株を 2 株に）の株式分割を考慮し、分割後の数に換算して記載しております。

（2）ストック・オプションの規模及びその変動状況

当連結会計年度において存在したストック・オプションを対象とし、ストック・オプションの数については、株式数に換算して記載しております。

①ストック・オプションの数

	平成 17 年 ストック・オプション
権利確定前（株）	
前連結会計年度末	—
付与	—
失効	—
権利確定	—
未確定残	—
権利確定後（株）	
前連結会計年度末	282
権利確定	—
権利行使	—
失効	22
未行使残	260

②単価情報

	平成 17 年 ストック・オプション
権利行使価格（円）	261,949
行使時平均株価（円）	—
公正な評価単価（付与日）（円）	—

(訂正後)

当連結会計年度(自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)

株式会社フォーバルテレコム(提出会社)

1. ストック・オプションの内容、規模及びその変動状況

(1) ストック・オプションの内容

	平成 11 年 ストック・オプション	平成 16 年 ストック・オプション	平成 17 年 ストック・オプション
付与対象者の区分及び人数	当社取締役 2 名 当社従業員 18 名	当社取締役 2 名 当社従業員 20 名	当社取締役 2 名 当社従業員 27 名 当社子会社の従業員 41 名
株式の種類別のストック・オプションの数(注 1)	普通株式(注 2) 2,370 株	普通株式(注 2) 858 株	普通株式(注 3) 372 株
付与日	平成 11 年 9 月 16 日	平成 16 年 8 月 2 日	平成 17 年 8 月 1 日
権利確定条件	権利行使時に、提出会社ならびに提出会社の子会社及び関連会社の取締役、監査役、従業員その他これに準ずる地位にあることを要する。	権利行使時に、提出会社ならびに提出会社の子会社及び関連会社の取締役、監査役、従業員その他これに準ずる地位にあることを要する。	権利行使時に、提出会社ならびに提出会社の子会社及び関連会社の取締役、監査役、従業員その他これに準ずる地位にあることを要する。
対象勤務期間	定めておりません。	定めておりません。	定めておりません。
権利行使期間	自平成 13 年 9 月 16 日 至平成 21 年 9 月 15 日	自平成 18 年 8 月 1 日 至平成 21 年 7 月 31 日	自平成 19 年 8 月 1 日 至平成 22 年 7 月 31 日

(注 1) 株式数に換算して記載しております。

(注 2) 平成 17 年 5 月 20 日付(1 株を 3 株に)及び平成 18 年 10 月 1 日付(1 株を 2 株に)の株式分割を考慮し、分割後の数に換算して記載しております。

(注 3) 平成 18 年 10 月 1 日付(1 株を 2 株に)の株式分割を考慮し、分割後の数に換算して記載しております。

(2) ストック・オプションの規模及びその変動状況

当連結会計年度において存在したストック・オプションを対象とし、ストック・オプションの数については、株式数に換算して記載しております。

① ストック・オプションの数

	平成 11 年 ストック・オプション	平成 16 年 ストック・オプション	平成 17 年 ストック・オプション
権利確定前(株)			
前連結会計年度末	二	二	—
付与	二	二	—
失効	二	二	—
権利確定	二	二	—
未確定残	二	二	—
権利確定後(株)			
前連結会計年度末	180	738	282
権利確定	二	二	—
権利行使	108	二	—
失効	72	738	22
未行使残	0	0	260

② 単価情報

	平成 11 年 ストック・オプション	平成 16 年 ストック・オプション	平成 17 年 ストック・オプション
権利行使価格(円)	16,667	52,400	261,949
行使時平均株価(円)	23,847	二	—
公正な評価単価(付与日)(円)	二	二	—

□45 ページ (セグメント関係)

(訂正前)

a. 事業の種類別セグメント情報

当連結会計年度 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)

	新通信サービス事業 (千円)	旧音声サービス事業 (千円)	ドキュメント事業 (千円)	経営・保険 コンサルティング事業 (千円)	その他 事業 (千円)	計 (千円)	消去又は全 社 (千円)	連結 (千円)
I 売上高及び営業損益								
売上高								
(1) 外部顧客に対する 売上高	10,678,373	702,042	1,697,777	563,648	314,995	13,956,838	—	13,956,838
(2) セグメント間の内部売上高 又は振替高	28,027	—	8,604	—	24,077	60,709	(60,709)	—
計	10,706,400	702,042	1,706,382	563,648	339,073	14,017,547	(60,709)	13,956,838
営業費用	10,326,080	681,602	1,740,813	572,323	336,618	13,657,438	(47,794)	13,609,643
営業利益又は営業損失 (△)	380,319	20,439	△34,430	△8,674	2,454	360,108	—	347,194
II 資産、減価償却費及 び資本的支出								
資産	2,691,119	156,015	990,529	108,429	65,227	4,011,321	2,386,365	6,397,687
減価償却費	56,904	3,671	18,673	5,538	3,331	88,120	71,069	159,190
資本的支出	11,574	684	11,489	83	50	23,881	17,633	41,514

(訂正後)

a. 事業の種類別セグメント情報

当連結会計年度 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)

	新通信サービス事業 (千円)	旧音声サービス事業 (千円)	ドキュメント事業 (千円)	経営・保険 コンサルティング事業 (千円)	その他 事業 (千円)	計 (千円)	消去又は全 社 (千円)	連結 (千円)
I 売上高及び営業損益								
売上高								
(1) 外部顧客に対する 売上高	10,678,373	702,042	1,697,777	563,648	314,995	13,956,838	—	13,956,838
(2) セグメント間の内部売上高 又は振替高	28,027	—	8,604	—	24,077	60,709	(60,709)	—
計	10,706,400	702,042	1,706,382	563,648	339,073	14,017,547	(60,709)	13,956,838
営業費用	10,326,080	681,602	1,740,813	572,323	336,618	13,657,438	(47,794)	13,609,643
営業利益又は営業損失 (△)	380,319	20,439	△34,430	△8,674	2,454	360,108	12,914	347,194
II 資産、減価償却費及 び資本的支出								
資産	2,691,119	156,015	990,529	108,429	65,227	4,011,321	2,386,365	6,397,687
減価償却費	56,904	3,671	18,673	5,538	3,331	88,120	71,069	159,190
資本的支出	11,574	684	11,489	83	50	23,881	17,633	41,514

□48 ページ （関連当事者情報）

（訂正前）

当連結会計年度（自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日）

(2) 連結財務諸表提出会社と同一の親会社をもつ会社等及び連結財務諸表提出会社のその他の関係会社の子会社等

種類	会社等の 名 称	所在地	資本金 (千 円)	事 業 の 内 容	議決権等 の 所 有 (被所有) 割合(%)	関連当 事者との 関係	取引の内容	取 引 金 額 (千 円)	科 目	期末残高 (千 円)
同一の親 会社を 持つ会社	㈱フォー バル・リ アルスト レート	東京都 渋谷区	771,149	ビジネス ツール販 売業務及 びビジネス 代行業務	0.0	当社サ ービス の利用 及び取 次	サービスの 販売等	348,550	売 掛 金	56,990
							サービ スの 取次	8,754	買 掛 金	1,160
									未 払 金	58,774
	㈱リン ク アップ	東京都 江東区	50,000	移動体通 信を中心 とした通 信事業	0.0	当社サ ービス の利用 及び取 次・資金 の貸付	商品の仕 入	44,965	前 渡 金	13,650
							資金の貸 付	250,000	貸 付 金	250,000
							利息の受 取	616	—	—

（訂正後）

種類	会社等の 名 称	所在地	資本金 (千 円)	事 業 の 内 容	議決権等 の 所 有 (被所有) 割合(%)	関連当 事者との 関係	取引の内容	取 引 金 額 (千 円)	科 目	期末残高 (千 円)
同一の親 会社を 持つ会社	㈱フォー バル・リ アルスト レート	東京都 渋谷区	100,000	ビジネス ツール販 売業務及 びビジネス 代行業務	0.0	当社サ ービス の利用 及び取 次	サービスの 販売等	348,550	売 掛 金	56,990
							サービ スの 取次	8,754	買 掛 金	1,160
									未 払 金	58,774
	㈱リン ク アップ	東京都 江東区	50,000	移動体通 信を中心 とした通 信事業	0.0	当社サ ービス の利用 及び取 次・資金 の貸付	商品の仕 入	44,965	前 渡 金	13,650
							資金の貸 付	250,000	貸 付 金	250,000
							利息の受 取	616	—	—

□49 ページ （1株当たり情報）
（訂正前）

前連結会計年度 自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日		当連結会計年度 自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日	
1株当たり純資産額	12,366.46 円	1株当たり純資産額	12,000.95 円
1株当たり当期純利益金額	799.82 円	1株当たり当期純利益金額	1,168.34 円
潜在株式調整後		潜在株式調整後	
1株当たり当期純利益金額	799.72 円	1株当たり当期純利益金額	<u>1,168.13</u> 円

（注）1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日	当連結会計年度 自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日
1株当たり当期純利益金額		
当期純利益（千円）	133,420	194,970
普通株主に帰属しない金額（千円）	—	—
普通株式に係る当期純利益（千円）	133,420	194,970
期中平均株式数（株）	166,812	166,878
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額		
当期純利益調整額（千円）	—	—
普通株式増加数（株）	22	<u>30</u>
（うち新株予約権等）	(22)	<u>(30)</u>
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	旧商法に基づく新株予約権2種類 （新株予約権の数1,020株）	旧商法に基づく新株予約権1種類 （新株予約権の数260株）

（訂正後）

前連結会計年度 自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日		当連結会計年度 自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日	
1株当たり純資産額	12,366.46 円	1株当たり純資産額	12,000.95 円
1株当たり当期純利益金額	799.82 円	1株当たり当期純利益金額	1,168.34 円
潜在株式調整後		潜在株式調整後	
1株当たり当期純利益金額	799.72 円	1株当たり当期純利益金額	<u>1,168.26</u> 円

（注）1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日	当連結会計年度 自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日
1株当たり当期純利益金額		
当期純利益（千円）	133,420	194,970
普通株主に帰属しない金額（千円）	—	—
普通株式に係る当期純利益（千円）	133,420	194,970
期中平均株式数（株）	166,812	166,878
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額		
当期純利益調整額（千円）	—	—
普通株式増加数（株）	22	<u>11</u>
（うち新株予約権等）	(22)	<u>(11)</u>
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	旧商法に基づく新株予約権2種類 （新株予約権の数1,020株）	旧商法に基づく新株予約権1種類 （新株予約権の数260株）

□63 ページ （1株当たり情報）
（訂正前）

前事業年度 自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日		当事業年度 自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日	
1株当たり純資産額	14,150.91 円	1株当たり純資産額	14,124.15 円
1株当たり当期純利益金額	1,004.77 円	1株当たり当期純利益金額	1,465.76 円
潜在株式調整後		潜在株式調整後	
1株当たり当期純利益金額	1,004.63 円	1株当たり当期純利益金額	<u>1,465.50</u> 円

（注）1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前事業年度 自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日	当事業年度 自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日
1株当たり当期純利益金額		
当期純利益（千円）	167,606	244,604
普通株主に帰属しない金額（千円）	—	—
普通株式に係る当期純利益（千円）	167,606	244,604
期中平均株式数（株）	166,812	166,878
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額		
当期純利益調整額（千円）	—	—
普通株式増加数（株）	22	<u>30</u>
（うち新株予約権等）	(22)	(<u>30</u>)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	旧商法に基づく新株予約権 2 種類 （新株予約権の数 1,020 株）	旧商法に基づく新株予約権 1 種類 （新株予約権の数 260 株）

（訂正後）

前事業年度 自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日		当事業年度 自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日	
1株当たり純資産額	14,150.91 円	1株当たり純資産額	14,124.15 円
1株当たり当期純利益金額	1,004.77 円	1株当たり当期純利益金額	1,465.76 円
潜在株式調整後		潜在株式調整後	
1株当たり当期純利益金額	1,004.63 円	1株当たり当期純利益金額	<u>1,465.66</u> 円

（注）1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前事業年度 自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日	当事業年度 自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日
1株当たり当期純利益金額		
当期純利益（千円）	167,606	244,604
普通株主に帰属しない金額（千円）	—	—
普通株式に係る当期純利益（千円）	167,606	244,604
期中平均株式数（株）	166,812	166,878
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額		
当期純利益調整額（千円）	—	—
普通株式増加数（株）	22	<u>11</u>
（うち新株予約権等）	(22)	(<u>11</u>)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	旧商法に基づく新株予約権 2 種類 （新株予約権の数 1,020 株）	旧商法に基づく新株予約権 1 種類 （新株予約権の数 260 株）

以 上